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Kontoret stängt den 18 och 19 mars 

Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 

Besök alltid Kalendarium  för att se vad som är på gång. Du bokar Dig via hemsidan  
och använder lösenordet Du fick efter introduktions mötet.  
När ett ämne är fullbokat finns det oftast alternat iva datum i bokningssystemet. 

Nytt seminarium! Ordning och reda i företaget den 15 mars kl.09:15-1 2:00 
Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Mamut www.mamut.se   
Seminariet vänder sig till alla som vill få en smidig övergång från anställd till rollen som egen företagare. Som egen får du vara 
både säljaren, marknadsföraren och ekonomen. Du levererar varor, fakturerar och bokar  kundmöten. Hur gör man i starten 
för att få bra ordning på rutiner, få sund ekonomi i sitt företag, skapa sig ett namn på marknaden och trivas i alla de roller som 
kanske är nya för dig? Seminariet hjälper dig förbi de första stötestenarna på din väg mot framgångsrik företagande. Anmäl 
dig idag och få en flygande start som företagare! 

Företagsekonomi för småföretag den 15 mars kl.13:15 -16:00 Fullbokat!  
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.se   
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 

Att driva företag sett ur ett skatteperspektiv den 16 mars kl.09:15-12:00  
Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Skattebetalarnas Förening www.skattebetalarna.se   
Att driva näringsverksamhet är tidskrävande och i startskedet är det inte skattefrågorna som ligger i fokus. Men skattefrågorna 
är viktiga, dels är det dyrt om det blir fel och dels kan du spara pengar om du gör rätt. Vid seminariet går vi igenom bland 
annat följande: I vilken form ska jag driva min verksamhet? Går det att byta företagsform under resans gång? Vilka avdrag kan 
jag göra och vilka förmåner kan jag ha i näringsverksamheten. Vad bör jag tänka på och är goda råd alltid dyra? 
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Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag  
den 16 mars kl.13:15-16:00  Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Ballou www.ballou.se   
Under seminariet kommer Du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på? Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur Du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 

Val av finansiering den 17 mars kl.14:00-16:00 Fåtal platser kavar!  
Arrangör: Almi Företagspartners www.stockholm.almi.se  
Alla nystartade företagen behöver pengar för etableringen och under sin utvecklingsfas. Egna, andras eller lånade pengar. En 
kombination? Men hur fungerar det? Vad är vad? Vad är skillnaden? Vad är effekten av olika lösningar? Hur fungerar det? Det 
är en del av de frågor som du får svar på tillsammans med mycket annan nyttig information inför finansiering. Det ges 
utrymme för frågor. Så förbered dig gärna. 

Göra budget den 22 mars kl.15:00-17:30  Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Nya kassaregisterlagen den 23 mars kl.09:15-12:00  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Den nya kassaregisterlagen träder i kraft den 1 januari 2010. Den nya kassaregisterlagen innebär bland annat att de flesta 
som säljer varor eller tjänster mot kontant betalning är skyldiga att registrera försäljningen i ett så kallat certifierat 
kassaregister. Observera att även försäljning av tjänster omfattas vilket innebär att även frisörer, massageterapeuter, 
tandläkare m.fl. omfattas av lagen. Vid informationen går vi igenom vad reglerna i kassaregisterlagen innebär. Vi pratar bl.a. 
om Vad ett certifierat kassaregister är, Vilka omfattas av lagen om kassaregister, Vilka omfattas inte, Möjlighet till undantag 
efter ansökan. 

Registrera nytt företag hos Skatteverket den 23 mar s kl.13:15-16:00 
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 1 av 2 från Skatteverket. Som företagare ställs Du inför många – och ibland nya - utmaningar. En del av 
utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som företag av 
omgivningen, kunder och leverantörer behöver Du en F eller FA-skattsedel. På detta seminarium får Du möjlighet att ställa alla 
Dina frågor om hur man fyller i blanketten. Läs därför gärna broschyren Så fyller Du i "Skatte- och avgiftsanmälan" före 
seminariet och ta med Dina frågor.  
Broschyren hittar Du på www.skatteverket.se, välj Broschyrer till vänster och bokstaven ”S” sakregistret. 

Skatteverket - Grundläggande momsinformation den 24  mars kl.09:15-12:00  
Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 2 av 2 från Skatteverket. Alla företag berör av momskalkylering på ett eller annat sätt. Moms - hur fungerar 
den? Ska jag ta ut moms av mina kunder? Hur mycket moms ska jag ta ut? Har jag avdragsrätt för moms? Fakturainnehåll & 
Redovisning av moms, Hur fungerar moms vid internationell handel eller handel med andra länder? Kort information om 
Elektroniska tjänster och nya lagen om kassaregister. Seminariet vänder sig till Dig som står i begrepp att börja hantera 
moms, snart bli aktiv företagare eller man har gått seminariet så fylla Skatte- och Avgiftsanmälan.    
Vi kan också kalla dem för Steg 1 och Steg 2. 

Försäljning – Otroligt kul! den 25 mars kl.09:15-12 :00 Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Skriva affärsplan den 25 mars kl.13:15-16:00  Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 6 april 2010 kl.18:00  
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
····  Begrepp och bokföringstermer 

····  Kontoplan 

····  Ingående balans 

····  Budget 

····  Verifikationer 

····  Ändringsverifikationer 

····  Moms 

····  Balans och Resultatrapport 

····  Övriga bokföringsrapporter 

····  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

····  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 6, 13, 20, 2 7 april och 4 maj 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande och avgiften ska va ra betald före kursstart. Boka Dig här!   

 

     

Seminarium den 22/3 ”Update Sweden!” 
Vägen till tillväxt och ökad omsättning är beroende av att Du lyckas på Internet. Mamut och Google vill ge Dig en unik 
möjlighet att få inblick i hur Ditt företag kan utnyttja potentialen som finns i dagens Internet.  
Träffa några av landets främsta företag och personer inom branschen och ta del av hur Du använder alla kanaler och 
möjligheter för att arbeta effektivt, öka synligheten i marknaden och hur en framgångsrik Internetsatsning ökar omsättningen.  
 
Datum : Måndagen den 22 mars 2010 Tid : kl.14:00-19:00 Plats : Norra Latin, Pelarsalen, Drottninggatan 71b 

Hela dagen är kostnadsfri, inkluderar enklare förtä ring och har begränsat antal platser.  

Klicka här för mer information och anmälan till sem inariet Update Sweden   
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Kostnadsfritt program för miljödriven 
affärsutveckling med start den 11 maj 
 
Goodpoint erbjuder ett affärsutvecklingsprogram för företag som vill ta nästa steg i miljöarbetet. Programmen är finansierade 
av Tillväxtverket genom Entrepreneur Stockholm och helt kostnadsfria för Dig som företagare. 
 
Du och Ditt företag får... 
… handfasta råd från proffs på miljöarbete 
… hjälp att nå en trovärdig miljöprofil 
… värdefull kompetens inom miljö- och affärsutveckling 
 
Workshopar som utvecklar. 
Programmet genomförs i en liten grupp och anpassas efter deltagarnas behov. Kursledare är en av Goodpoints experter på 
miljö och företagande. Du utbyter erfarenheter med andra företagare och får nya idéer som för Ditt företag framåt. Som 
deltagare är Du aktiv genom att under programmet jobba med en egen konkret affärsutvecklingsplan. 
 

Klicka här för mer information och anmälan . 
 
 
 

 

Seminarium den 22/3 med Daniel Pink 
Författaren till den kritikerrosade En helt ny värld  kommer till Stockholm den 22 mars 2010 för att leda ett seminarium om den 
nya tidens motivation. Efter hans inledande presentation samtalar några ledande tänkare med honom om hans syn på 
motivation och vad den innebär i det svenska samhället. Samtidigt lanserar BookHouse hans senaste bok och deltagarna får 
den med sig hem.  
 
Drivkraft – Den överraskande sanningen om vad som motiverar oss. Nu kan du äntligen få reda på vad de aldrig lärde ut om 
motivation på universitet och högskolor: Utlovade belöningar fungerar bara vid rutinarbete och bara under vissa 
förutsättningar. Nu gäller det för ledarna att skapa nya förutsättningar för medarbetarna att motivera sig själva. Motivationen i 
kunskapssamhället kommer inifrån och bonusar kan förvånanden nog ge minskad motivation. Detta har vetenskapen känt till i 
nästan ett sekel men förvånande nog använder ledare fortfarande piska och morot som om industrialismen fortfarande är den 
dominerande kraften och arbetarna endast behöver större belöningar för att skapa mer och bättre. 
 

Datum: Måndagen den 22 mars, Tid: kl.16.00 - 17.30 med efterföljande mingel Plats: iva, Kungl. 
Ingenjörsvetenskapsakademien, Grev Turegatan 16, St ockholm Pris: 495 kronor inkl moms, boken Drivkraft  och 
förfriskningar ingår  

Anmälan samt betalning med kort görs på: www.bookhouse.se  senast den 15 mars . 
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 Informerar: Tempo nr 1, 2010  
Ett temanummer om programmet Främja kvinnors företagande. Läs om det rekordstora intresset för Beautiful Business Award 
och om ambassadörer som finner varandra. Dessutom ett reportage om Tekniska Museets utställning och kvinnors 
uppfinningar som är på turné.  

Ladda hem tidningen Tempo från tillvaxtverket.se  
 
 
 

Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen 
önskar 

Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 

 
 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
 

www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  
 


